Дмитрий Шестаков

Пастор Дмитрий-Давид Шестаков из г. Андижан, пережил четыре года тюремного заключения и исправительных работ в трудовом лагере после ареста в январе 2007 года, по обвинению в «руководстве незарегистрированной церковью, распространении евангелизационных материалов, содействии религиозному экстремизму и разжигании национальной, расовой и религиозной вражды».

В тюрьме Шестакову не позволяли иметь Библию и другие христианские книги. Христиане из разных стран отправили тысячи писем семье пастора и ему лично в тюрьму.

Одна из дочерей Дмитрия-Давида, 14-летняя Саша, рассказала о том, как работники милиции угрожали их семье: «Сначала они сказали моему отцу: «Будет лучше, если ты прекратишь свою деятельность, все свое служение, тогда мы не тронем тебя». Но отец не перестал служить Богу. Люди продолжали приходит в церковь. И в одно из воскресений его забрали.

Я горжусь духовной силой моего отца и тем, что Бог дает ему власть. Я горжусь, что моему отцу пришлось сдать этот экзамен. За все время, пока его не было дома, Бог ни разу не покинул нас. Я молюсь за здоровье отца, чтобы Бог дал ему мужества. Когда я думаю о нем, он напоминает мне льва: такой он смелый и благородный. Он попал в тюрьму, потому что был пастором церкви. Я прошу вас молиться за него».

«В начале заключения я спросил себя: «Почему?– Я служу Богу! Почему именно меня? И сам ответил: да, Господи, Ты испытываешь меня, и я хочу достойно пройти это испытание»», – рассказывает пастор Шестаков.

«Голос мучеников» и несколько других миссий-партнеров помогали семье Шестакова, когда Дмитрий находился в тюрьме ​– посещали его жену Марину и трех дочерей. Кроме того, что во время его отсутствия семья очень скучала за Дмитрием, они также были сильно обеспокоены тем, что лишение свободы и тяжелый принудительный труд резко ухудшили состояние его здоровья.

21 января 2011 года Дмитрий-Давид был освобожден из мест лишения свободы. Пастору понадобилось много месяцев, чтобы оправиться от депрессии, спровоцированной тюремным заключением. Он сказал сотруднику «Голоса мучеников», что очень благодарен за тысячи писем ободрения, которые он получил от христиан из разных стран мира и за их многочисленные молитвы. Дмитрий-Давид рассказал, что надзиратели часто спрашивали его, откуда он знал так много людей, и даже вызвали переводчика, чтобы прочитать ему письма.

Прочитать свидетельство пастора Шестакова можно в бюллетене "Голос мучеников" №4, 2013.
Toхар Хайдаров

9 марта 2010 года уголовный суд Узбекистана приговорил 27-летнего Toхара Хайдарова к 10 годам лишения свободы за «незаконный сбыт наркотических или психотропных веществ в больших количествах». Члены баптистской церкви в Узбекистане, к которой он принадлежит, утверждают, что обвинения сфабрикованы, поскольку Тохар является «человеком с чистой совестью и честным христианином», и что заключение Хайдарова – наказание за его религиозную деятельность. Они также предполагают, что наркотики были подброшены брату Хайдарову, чтобы оправдать его арест.

Давайте в течение этого месяца молиться за восстановление здоровья и духовного состояния Дмитрия Шестакова и его возвращение к служению. Не забывайте и о Тохаре Хайдарове, арестованном в марте 2010 года, который до сих пор находится в заключении за веру во Христа и евангелизационную деятельность.


В Узбекистане есть еще много братьев и сестер, которые находятся в тюрьмах или терпят преследования за веру. Молитвенный календарь «Голос мучеников 2013» поможет вам молиться за гонимое Тело Христово в Узбекистане, разделяя с ними бремя их испытаний и укрепляя их в вере.

Закажите «Молитвенный календарь» сегодня! Подарите преследуемой церкви дар молитвы!
