Дмитро Шестаков


Пастор Дмитро-Давид Шестаков з м. Андижан, пережив чотири роки тюремного ув'язнення і виправних робіт у трудовому таборі після арешту в січні 2007 року, за звинуваченням у «керівництві незареєстрованою церквою, поширенні євангелізаційних матеріалів, сприяння релігійному екстремізму та розпалювання національної, расової та релігійної ворожнечі».

У в'язниці Шестакову не дозволяли мати Біблію та інші християнські книги. Християни з різних країн відправили тисячі листів сім'ї пастора і йому особисто до в'язниці.

Одна з дочок Дмитра-Давида, 14-річна Саша, розповіла про те, як працівники міліції погрожували їх сім'ї: «Спочатку вони сказали моєму батькові: «Буде краще, якщо ти припиниш свою діяльність, всі свої служіння, тоді ми не чіпатимемо тебе». Але батько не перестав служити Богові. Люди продовжували приходити до церкви. Однієї неділі його забрали.

Я пишаюся духовною силою мого батька і тим, що Бог дає йому владу. Я пишаюся, що моєму батькові довелося скласти цей іспит . За весь час, поки його не було вдома, Бог ні разу не покинув нас. Я молюся за здоров'я батька, щоб Бог дав йому мужності. Коли я думаю про нього, він нагадує мені лева: такий він сміливий і благородний. Він потрапив у в'язницю, тому що був пастором церкви. Я прошу вас молитися за нього».

«На початку ув'язнення я запитав себе: «Чому? – Я служу Богу! Чому саме мене? І сам відповів: так, Господи, Ти відчуваєш мене, і я хочу гідно пройти це випробування»», – розповідає пастор Шестаков.

«Голос мучеників» та кілька інших місій-партнерів допомагали родині Шестакова, коли Дмитро перебував у в'язниці – відвідували його дружину Марину і трьох доньок. Крім того, що під час його відсутності родина дуже сумувала за Дмитром, вони також були сильно стурбовані тим, що позбавлення волі і важка примусова праця різко погіршили стан його здоров'я.

21 січня 2011 Дмитро-Давид був звільнений з місць позбавлення волі. Пастору знадобилося багато місяців , щоб оправитися від депресії, спровокованої тюремним ув'язненням. Він розповів співробітнику «Голосу мучеників», що дуже вдячний за тисячі листів підбадьорення, які він отримав від християн з різних країн світу та за їх численні молитви. Дмитро-Давид розповів, що наглядачі часто запитували його, звідки він знає так багато людей, і, навіть, викликали перекладача, щоб прочитати йому листи.

Прочитати свідчення пастора Шестакова можна в бюлетені «Голос мучеників» №4, 2013.
Toхар Хайдаров

9 березня 2010 кримінальний суд Узбекистану засудив 27-річного Toхара Хайдарова до 10 років позбавлення волі за «незаконний збут наркотичних або психотропних речовин у великих кількостях». Члени баптистської церкви в Узбекистані, до якої він належить, стверджують, що звинувачення сфабриковані, оскільки Тохар є «людиною з чистою совістю і чесним християнином», і що ув'язнення Хайдарова – покарання за його релігійну діяльність. Вони також припускають, що наркотики були підкинуті братові Хайдарову, щоб виправдати його арешт.

Давайте протягом цього місяця молитися за відновлення здоров'я та духовного стану Дмитра Шестакова і його повернення до служіння. Не забуваймо і про Тохара Хайдарова, заарештованого в березні 2010 року, і який досі знаходиться в ув'язненні за віру в Христа і євангелізаційну діяльність.


В Узбекистані є ще багато братів і сестер, які перебувають у в'язницях або терплять переслідування за віру. Молитовний календар «Голосу мучеників 2013» допоможе вам молитися за гнане Тіло Христове в Узбекистані, розділяючи з ними тягар їх випробувань та зміцнюючи їх у вірі.

Замовте «Молитовний календар» сьогодні! Подаруйте переслідуваній церкві дар молитви!
