ТВЁРДАЯ ВЕРА В УЗБЕКИСТАНЕ

Жандос хотел основать церковь в Узбекистане. Это непростая задача в стране, где лидеров церкви регулярно заключают в тюрьмы за проведение богослужений, церкви закрывают, а за участие в религиозной деятельности накладывают штраф, в более чем восемьдесят раз превышающий ежемесячный доход граждан. Тем не менее в 2006 году, после того как Министерство юстиции отменило необходимость государственной регистрации церквей, Жандос начал своё служение. 

Жандос намеревался основать новую церковь в пригороде Ташкента. В апреле 2006 года он и его команда арендовали небольшой ресторанчик для празднования Пасхи. Туда они пригласили около ста верующих и неверующих узбеков. Как только празднование началось, работники милиции, в форме и в штатском, окружили ресторан. Они начали допрашивать всех присутствующих, а Жандоса и двух его помощников забрали в отделение и продержали там до полуночи. Их обвинили в несанкционированном проведении миссионерской работы и праздновании Пасхи, несмотря на то, что Жандос заранее сообщил властям о предстоящем праздновании. Невзирая на постоянные преследования со стороны милиции, молодая церковь Жандоса продолжает расти, а люди приходят прямо к нему домой, чтобы расспросить о Христе.

Два года спустя Жандос был обвинён в том, что он «собирает людей у себя дома и преподаёт им религиозные доктрины». Утром 14 июня работники милиции ворвались в его дом во время богослужения и продержали там всех присутствующих, включая женщин и детей, до вечера. Они конфисковали христианскую литературу, личные записи, видеокассеты и компьютерное программное обеспечение. Вечером присутствующих на богослужении повезли в отделение милиции, а потом всех, кроме члена церкви по имени Аймурат, освободили.

Аймурату было предъявлено обвинение по статьям 229-2 и 244-1 Уголовного кодекса Узбекистана: преподавание религиозного учения и участие в фундаменталистской религиозной организации. В тюрьме во время ожидания суда его жестоко избивали. Следователи хотели, чтобы он дал показания против Жандоса и предоставил информацию о других лидерах церкви. Но больше всего они настаивали на том, чтобы он отрёкся от веры во Христа.

В ходе судебного разбирательства, которое длилось около шести недель, Аймурат сказал, обращаясь к судье: «Ваша честь! Я выслушал показания всех свидетелей по этому делу, и ни один из них не подтвердил обвинений, выдвинутых против меня. Я никогда никого не убеждал верить в Иисуса Христа или не верить – это личное дело каждого человека. Вся моя вина состоит в том, что я верю, и буду продолжать верить всем сердцем в Иисуса Христа и никогда ни от кого не буду скрывать, во что я верю. Вера помогла мне измениться к лучшему. И мой отец, и мой брат являются свидетелями этого, поскольку они хорошо знают, каким я был перед тем, как уверовал во Христа. Моя единственная просьба к суду, которому, как я верю, Всемогущий Бог дал власть судить людей на этой земле, принять справедливое решение по моему делу. Я верю, что справедливость восторжествует. Да благословит вас Бог!». 

Прокурор требовал для Аймурата тринадцатилетнего тюремного заключения в тюрьме особо строгого режима, но чудным образом суд амнистировал его и освободил прямо в зале суда. Судье пришлось несколько раз повторить решение об освобождении, прежде чем присутствующие поняли, что происходит. Верующие были поражены. 

Их молитвы были услышаны! Однако, не всем христианским руководителям в Узбекистане удаётся избежать заключения так, как это удалось Аймурату. Молитесь об их защите.

