Любі брати і сестри!

Якщо ви хочете тримати руку на пульсі життя переслідуваної церкви, якщо хочете постійно бути в курсі її молитовних потреб і перемог, ви маєте можливість підписатися на безкоштовний щоквартальний молитовний бюлетень «Голос мучеників».

Якщо ви бажаєте отримувати друковане видання бюлетеня, а також книги, календарі, плакати, карти та диски, – відзначте друковане видання та вкажіть свою поштову адресу. 

Якщо ж бажаєте отримувати інтернет-розсилку, тобто молитовний бюлетень в електронному форматі PDF, а також повідомлення про ув’язнених та звільнених братів і сестер і про те, які нові матеріали представлені на сайті «Голосу мучеників», і які можна безкоштовно завантажити, вкажіть свою адресу електронної пошти. За бажанням, можна вказати перше і друге.

Якщо з якихось причин ви хотіли б отримувати більше одного екземпляра бюлетенів, вкажіть потрібну вам кількість примірників.

Усі матеріали «Голосу мучеників» розповсюджуються безкоштовно. Єдина ціна, які вам потрібно сплатити, щоб їх отримувати, це дати обітницю перед Богом молитися за гнане Тіло Христове.

Регулярно отримуючи матеріали про життя та боротьбу переслідуваних братів і сестер, ви поєднаєте з ними ваші серця. Їхні страждання стануть вашими особистими, а їхні радості і перемоги надихатимуть вас у щоденному житті. Ви зможете стати їхніми заступниками перед Богом. Пам’ятайте, що найчастіше їх єдиною зброєю для захисту від переслідувачів є молитва, їх особиста і ваша!
З повагою,

«Голос мучеників»
